



山东杨湖酒业：

从坚守传统开始 不断创新



杨湖酒厂忙碌的工人们。 本报记者 邓兴宇 摄

本报记者 李贺

当今社会，几乎所有的企业家都知道创新对于一个企业发展的重要意义。可是一些行业的部分企业却进行了投机取巧般的“创新”。勾兑酒、地沟油，这些“创新”令我们不齿。创新固然重要，也应该从坚守传统开始。在牡丹区辛集镇的杨湖酒业就是这么一个懂得坚守的企业，它们坚持老传统，只酿纯粮酒。

走进杨湖酒厂，厂区内的七个大字非常醒目——“永远只做纯粮酒”。据董事长李宪德介绍，杨湖酒有历史，是“山东老字号”。杨湖酒的名字来源于杨湖战役，1949年后，为纪念杨湖战役，当地“老干干”酒改名为“杨湖”酒。

从诞生之日起，杨湖酒业就立誓要做纯粮酒，它坚持用传统工艺酿酒，秉承千年酿酒古法，精选优质高粱、大米、小麦等为原料，汲取地下550米深层水作为酿浆，采用纯粮固态发酵。杨湖的酿造车间采用原始的土木结构，用上乘的陶缸储存酒，并置于恒温的地下窖藏。

“食品行业更要坚守本质，坚守品牌，坚守诚信，用良心做良品。有些情况下，坚守就是伟大的创新。”谈及创新，李宪德认为，创新之前，更应该先坚守

传统。他一心一意抓好产品质量，坚持所酿白酒绝不添加任何化学香精、香料等非白酒发酵产生的呈香呈味物质，做真正的原生态纯粮白酒。

“杨湖就是想将传统酿造工艺传承下去，让后代记住菏泽有个杨湖酒是这样做的，言行如一，宣传与生产是统一的，这是一个诚信的企业。”李宪德坚定地认为，杨湖一定会成为一个百年企业，他希望人们听到“杨湖”马上想到的是“纯粮、健康、踏实、放心”。

坚守传统并不是墨守成规，杨湖也注重创新。李宪德介绍，杨湖酒从原料、工艺、窖池、配料、贮存都不同于国内任何一家，结合了茅台酱香的堆积工艺，五粮液五粮配比的配料工艺，清香型汾酒的窖池工艺，引用高科技手段生产了自己独特的生香酵母。窖池贮酒、高温发酵，高温流酒、分段贮存，打造了独特风味的杨湖酒。

“单有杨湖一家的坚守是不够的，每个行业都需要一些企业坚守，守住企业的良心，守住诚实守信的道德底线，也守住每一个创始不易的品牌。希望菏泽本土企业可以坚持下去。”李宪德说，杨湖愿与广大企业携手，坚守本质，坚守品牌，坚守诚信，用良心做良品。只要有坚持，必定有收获。

山东华驰变压器：

创新技术 才能立住根本



华驰员工正在车间装配零件。 本报记者 王保珠 摄

本报记者 王保珠

山东华驰变压器股份有限公司，它从一个品牌单一、规模较小的民营小厂，成长为技术含量较高、产品品种多样化的市级高新技术企业，华驰成为利用高新技术打造品牌的一个标杆企业。

“技术中心拥有完备和先进的实验设备、检测仪器和中试设备，为企业技术研发工作提供了有力的保障。”山东华驰变压器股份有限公司副总经理胡良清说，公司高层和公司领导坚信“技术创新是企业发展的源泉”，将企业技术中心作为公司高级技术人才的摇篮。公司总经理亲自担任技术中心主任，技术中心研究经费不折不扣地给予保障。公司还将进一步提高技术投入比例，增加科研设施，改善工作环境。

据介绍，华驰变压器有员工426人，其中工程技术人员212人，占员工总数的50%，公司科研开发实力雄厚，拥有一流的生产、检测设备200多台套，并与清华大学、哈尔滨理工大学、沈阳变压器研究所等高校和科研单位建立了密切的人才、技术协作关系。公司主导产品有220KV级180000KVA以下各种规格型号的油浸电力变压器、SH15型非晶合变压器、35KV级

20000KVA及以下干式电力变压器、风力发电专用升压组合式变压器、美式箱变等各种节能变电设备，年生产能力1500万KVA。

产品质量是企业的生命线，华驰变压器已形成一套完整的、科学的、行之有效的质量控制体系，质量监控渗透到每个员工是公司生产过程中第一要务，在生产过程中质检员独立行使质量否决权。从产品开发、过程策划、材料采购、生产制造、出厂检验到产品售后服务的所有环节都处于严格的监控之中。保证了每项质量活动都能按照程序进行。同时，在运行过程中通过内部审核和管理评审确保其有效性和适用性，并及时采取有效的纠正和预防措施，进一步完善质量体系文件。

“企业以市场为主导，抓住市场才能有出路和发展。”胡良清说，企业生产根据订单，没有积压产品，销售网络覆盖了全国30多个省市自治区，取得了良好的销售业绩。经过九年打拼，公司资产总额达到5.6亿元，通过了ISO9001国际质量管理体系认证、中国节能产品认证和国家CCC强制性产品认证，是省级技术研发中心及国家电网公司定点生产输变电设备的高新企业。

中南世纪锦城年末盛大解筹，民俗贺岁恭迎新春

——11#楼1月19日耀世绽放，恭迎品鉴！

中南世纪锦城历时数年耕耘，充满着西班牙风情的生活清明上河图徐徐展开，西班牙风情建筑逐渐呈现，赵王河景观带越发怡人，菏泽五星级会所即将开放，城市人智者皆聚首中南世纪锦城。新春之际，以城之名，致谢一城拥戴，特在年末之际加推一线水景豪宅11#，1月19日耀世绽放，更有民俗风情展，礼品不断，惊喜不停，恭迎全城品鉴。

11#水景高层豪宅，1月19日耀世绽放

中南世纪锦城，以阔绰手笔打造震撼视界，打造更静谧更奢享的11号楼绝版珍稀小高层。一线水景聚气生财，超大栋距拥揽人生，优化户型置业优选。林语堂曾在《中国人》里写到：“最好的建筑是这样的，我们居住其中，却感觉不到自然在哪里终了，艺术在哪里开始”。居住在此你可以在花香袭人的夜晚举杯邀明月，也可在落寞的时候站在花下看落英缤纷，夏夜枕一室清辉入梦，秋日踩着满径的落叶体会年少时的乐趣，冬夜听冷雨敲窗看经史典籍与古人神往。真可谓居江河入画，藏丰饶于心。优化升级户型，容纳三代天伦之乐；超大栋距一揽社区四季风情，无敌视野承载层峰人士的高瞻视野。

民俗闹中南，欢乐启新年

说起民俗，你脑海中呈现的将会有哪些？中国结、烙花葫芦、木版年画、手写春联、面人、窗花……没错，这些都是，而且这些似乎距离我们有些久远的民俗都将在1月19日在中南世纪锦城与您面对面。书法家现场写春联、专业艺人现场制作木版年画、捏面人、剪窗花，更有中国结DIY，带上您的家人和孩子，来中南世纪锦城吧，让孩子体会一下古老的民间技艺，也让自己过上一个中国味十足的周末。

金马送福，马上有礼

1月19日解筹之日更有豪礼相送，来访售楼处均可尊享“马到成功”大礼，预定新品房源乐享5千抵2万元购房优惠，还可领取爆笑3D贺岁大片赠票。欢乐过大年；领取新春纳福大礼包，春联、福字、红包一应俱全，送福到家！凭抽奖券并有机会获得平板电脑、微波炉、厨房三件套等万元“金马”大奖，100%中奖，怎能不心动。

这个周末来中南，赏水岸风光，观传统文化，玩趣味游戏，品精美户型，欢乐贺新年。